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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Zonder stress geen succes 
 

 1 maximumscore 1 
de volgende twee elementen: 
 1 (belang van herstel na stressmomenten) 
 4 (positieve kanten van stress) 
 
Opmerkingen 
 De kandidaat moet beide juiste nummers geven voor toekenning van 

het scorepunt. 
 Als de kandidaat de tekst uitschrijft die hoort bij de juiste nummers, 

dan geldt dit ook als een correct antwoord. 
 

 2 B 
 

 3 C 
 

 4 D 
 

 5 maximumscore 1 
Een goed antwoord bevat de volgende twee factoren: 
1 het idee succesvol te moeten zijn 
2 het idee altijd bereikbaar te moeten zijn 
 
Opmerkingen 
 Als de kandidaat voorbeelden noemt (zoals doorzetten, deadline, 

boodschappen, sporten, mail checken), dan is het antwoord onjuist. 
 Als de kandidaat bij 1 en 2 niet ‘het idee’ of een synoniem hiervan 

(zoals ‘de gedachte’/’de overtuiging’/’het gevoel’) noemt, dan is het 
antwoord onjuist. 

 
 6 maximumscore 1 

“Dat vergt alsnog mentale arbeid. En spanning verhoogt ook nog eens je 
stressniveau.” (regels 101-104) 
 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder citeert, geen scorepunt toekennen. 
 

 7 B 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 8 D 
 

 9 A 
 

 10 D 
 
 

Tekst 2  Dag dialect 
 

 11 C 
 

 12 maximumscore 1 
 
 Kruis de drie 

juiste 
manieren aan. 

de aanleiding voor het schrijven van de tekst te 
noemen. 

 

een samenvatting van de tekst te geven.  
een voorbeeld bij het onderwerp van de tekst te 
noemen. 

X 

een waarschuwing bij het onderwerp te geven.  
het centrale probleem van de tekst te benoemen. X 
de centrale vraag van de tekst te stellen. X 

 
Opmerking 
De drie juiste manieren moeten zijn aangekruist voor toekenning van het 
scorepunt. 
 

 13 maximumscore 1 
“Dreigt het Nederlands in een eenheidsworst te veranderen?”  
(regels 33-34) 
 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder citeert, geen scorepunt toekennen. 
 

 14 B 
 

 15 A 
 


